
令和２年度契約更新（令和３年４月履行開始）３８校の児童（４年生以上）5,275名

給食はおいしいですか？

おかず・食器を取りに行くときや食器を返しに行くときに、給食室で調理員さんと、
あいさつをしたり、話をしたりしますか？

おかず・食器を取りに行くときや食器を返しに行くときに、給食室で調理員さんが
迎えてくれますか？
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回答数 5,275 2,797 1,605 700 121 52 5,275 1,668 2,656 951 5,275 3,143 1,665 467

割合 100.0% 53.0% 30.4% 13.3% 2.3% 1.0% 100.0% 31.6% 50.4% 18.0% 100.0% 59.6% 31.6% 8.9%

83.5% 82.0% 91.1%

【対　象】

問　１

問　２

問　３

令和３年度　給食アンケート集計結果

問１　給食はおいしい？ 問２　調理員とあいさつする？ 問３　調理員は迎えてくれる？
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